
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

 Συναδέλφισσες-οι 

Το τελευταίο διάστημα-κυρίως μετά τη συγκρότηση του προεδρείου στην 
ΟΔΥΕ-έκαναν την εμφάνισή τους πρακτικές κάποιων συναδέλφων(;) τις οποίες 

(λίαν επιεικώς) χαρακτηρίζουμε ΤΟΞΙΚΕΣ. 
Την ώρα που το ΔΣ έχει συγκροτήσει διαπαραταξιακή επιτροπή, 

αποτελούμενη από έμπειρους συναδέλφους, για την αντιμετώπιση των 

εκλογών και την επίτευξη του στόχου «καλή αποζημίωση για όλους χωρίς 
«παρατράγουδα» στη διαδικασία των εκλογών» έκαναν την εμφάνισή τους 
κάποια δημοσιεύματα στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης, τα οποία είναι όχι 

μόνο διχαστικά αλλά αποκαλύπτουν τον ρόλο κάποιων που μέσα από 
θεσμικές θέσεις (στις οποίες αγνοούμε πώς τοποθετήθηκαν) «τορπιλίζουν» τον 

διάλογο και τη διαπραγμάτευση που κάνει η ΟΔΥΕ για τις εκλογές με τους 
αντίστοιχους φορείς. 

Το περίεργο είναι ότι δηλώνουν και συνδικαλιστές ζητώντας την εκλογή 

τους στα όργανα του κλάδου (βλέπε υποψηφιότητες στο πρόσφατο συνέδριο). 
Ήδη επικοινωνήσαμε με τον πρόεδρο του ΔΣ της ΟΔΥΕ και ζητήσαμε την 

άμεση σύγκληση του Δ.Σ.. Μέχρι τότε ζητάμε να απαντηθεί: α) αν ο 
συνάδελφος μέλος της επιτροπής ενημέρωσε τον Πρόεδρο του Δ.Σ. (με τον 
οποίο θυμίζουμε ότι συνυπάρχει στον ίδιο συνδικαλιστικό χώρο) και β) από 

ποιόν του ζητήθηκε να καταθέσει προτάσεις σχετικά με τις εκλογές του Μαΐου 
2019 σε σύγκριση με τις αντίστοιχες του 2014. 

Δεν θεωρούμε επίσης καθόλου τυχαίο ότι κάποιοι κυκλοφορούν στα 

υπουργικά γραφεία και ζητούν αυξημένο επίδομα για λογαριασμό τους και 
ασκούν συνδικαλισμό αποκλεισμού υπηρεσιών και περιορισμού 

αποζημιώσεων. 
Πέραν του θέματος αυτού στο ΔΣ της ΟΔΥΕ ζητάμε να συμπεριληφθούν 

τα παρακάτω θέματα:  

1. Συζήτηση και κατάθεση προτάσεων επί του σ/ν «κώδικας περί 
Δικαστικών Υπαλλήλων»  

2. Συζήτηση και διαμόρφωση πρότασης για την διεκδίκηση 

επέκτασης των διατάξεων του άρθρου 45 του Ν. 4569/2018 (ΦΕΚ 179/11-
10-2018) και στους Δικαστικούς Υπαλλήλους. και  

3. Συζήτηση σχετικά με την καθυστέρηση χορήγησης συντάξεων από 
το Ταμείο Νομικών.   
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